2° Basico Matematicas

Problemas que involucran adicién y sustraccién (hasta el 100)

e Ejercicios

1. Un conejito esta ubicado en la baldosa con el nimero 44, si avanza 4 lugares a la derecha a
qué numero llegara.
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2. Elgato se encuentra ubicado en la baldosa 39 y retrocede 5 lugares. ¢ A qué numero de la
baldosa llegara el gato?
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3. Elena estaba en la baldosa 15 y avanzo 5 lugares. Escriba el nimero al que llegé Elena.
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4. El perro estaba sobre la baldosa con el niUmero 40 y retrocedid 8 lugares. Escriba en el
recuadro el numero de la baldosa a la que llegé el perro.
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5. La gallina estaba en la baldosa nimero 15 y avanzé hasta la nimero 22. ¢ Cudntas baldosas
avanzo?

6. El pato estaba en la baldosa con el nimero 28 y avanzo hasta la nimero 34. ¢ Cuantas
baldosas avanzo?
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e Respuesta
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